## **Antwortenkatalog**

Vergabestelle:Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern Maßnahme:Hochschule Stralsund Bauunterhalt Vergabe:Erneureung Gaswarnanlage Vergabe-Nr:25A0048G

## Inhaltsverzeichnis

[ID: 89503] <u>Ausgangsmodule</u> [ID: 89499] <u>Gaswarnanlage</u>

## Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

Frage: Betreff: »[ID: 89503] Ausgangsmodule«

Inhalt: »8 Analogeingangsmodule / 16 Ausgangsmodule / 8 Relaismodule? was

meinen Sie mit Ausgangsmodule?«

Antwort: Betreff: »AW: Ausgangsmodule«

Inhalt: »

folgende Zuordnung

8er-Analogeingangsmodul: 8er-Analogeingangsmodul zum Anschluss von bis zu 8

Messwertgebern

16er-Ausgangsmodul: 16er-Ausgangsmodul unbeschaltete Kollektoren zum Anschluss von

zwei Relaismodulen

8er-Relaismodul: 8er-Relaismodul

-> Die Module sind abhängig vom Anlagenkonzept des Anbieters und können entsprechend der Anlagengestaltung angepasst werden.

**«** 

lfd. Nummer A-1

Anhänge: Typ: »Frage«

Info: »Anhänge. Seiten 1 bis 2«

Frage: Betreff: »[ID: 89499] Gaswarnanlage«

Inhalt: »1)Punkt 01 Gaswarnlage A1 Montage Messfühler 30 Stückschreiben

Sie ? ich zähle nur 23...

2) was für ein Schalt und- Steuerschrank wird benötigt

3) was für Leuchtransparante sind gemeint?

4) Bezeichnungschild? was meinen Sie damit«

Antwort: Betreff: »AW: Gaswarnanlage«

Inhalt: »

Die Antwort auf die Bieterfrage liegt im Anhang im Dokument "Antwort

Bieterfrage Gaswarnanlage.pdf" bei.

**«** 

- 1) Punkt 01 Gaswarnlage A1 Montage Messfühler 30 Stückschreiben Sie? ich zähle nur 23...
- -> Montage 30 Stk. ist korrekt
- Die Anlage 1 hat folgende Messwertgeber:
  17 Stk. Methan (LV-Pos. 01.01.60)
  3 Stk. Wasserstoff (LV-Pos. 01.01.70)
  10 Stk. Kohlenmonoxid (fehlerhafte Angabe im LV wurde geändert, siehe änderungspaket\_1) (LV-Pos. 01.01.80)
- 2) was für ein Schalt und- Steuerschrank wird benötigt
- ->Schalt- und Steuerschrank zur Aufnahme der Gaswarnanlage und der Aufgeführten Komponenten beschrieben in LV-Pos. 01.01.100
- 3) was für Leuchtransparante sind gemeint?
- -> Leuchttransparent mit LED-Beleuchtung als Hinweisscheibe (siehe Bild)





- 4) Bezeichnungschild? was meinen Sie damit
- Schilder für die Kennzeichnung der Komponenten der Gaswarnanlagen in den Räumen.
  Die Beschilderung soll Dritten anzeigen wozu die Komponenten gehören.
  Schilder sind mit der Hochschule bei der Montage abzustimmen.
  Ort und Lage sind ebenfalls bei der Montage abzustimmen.